



Školní výlet třídy 6. A



Ve čtvrtek 19. května 2022 vyrazila 6. A na školní výlet za doprovodu třídní učitelky Mgr. Kláry Hulačové a učitelky Mgr. Terezy Ondruškové. Program celého dne zahrnoval návštěvu zoologické zahrady, návštěvu Muzea čokolády a marcipánu a návštěvu Husitského muzea v Táboře.

Při návštěvě zoo udělali na žáky největší dojem surikaty svou roztomilostí a šelmy svou nebezpečností. Žáci se výborně bavili a užívali si i nádherného počasí. Během návštěvy zoo měli i krátký rozchod, který však stejně trávili v blízkosti učitelek, aby jim mohli ukazovat, co je zaujalo.

Po návštěvě zoo následoval přesun do centra města Tábor, kde dostali žáci příležitost občerstvit se zmrzlinou, ledovou tříští nebo kebabem. S radostí tuto kombinaci většina využila. Následně se třída přesunula do Muzea čokolády a marcipánu, kde byla pro třídu domluvena komentovaná prohlídka. Třída se dozvěděla o pěstování kakaových bobů, různých druhů čokolády, výrobě marcipánu a mohla i obdivovat, co vše se z čokolády dá vyrobit. Na závěr proběhla ochutnávka kakaových bobů a horké čokolády. Žáci využili i příležitost k nákupu chutných suvenýrů.

V poslední řadě programu čekalo na žáky Muzeum husitství. Zde v doprovodu pracovnice muzea následoval sestup do podzemí, kde byl podán žákům výklad o historii výstavby města, hloubce podzemních prostor i jejich využití v minulosti. Žáci se živě dotazovali na využití sklepů pro účely vězení, například i pro hašteřivé manželky. Při výstupu z podzemních prostor pak žasli nad tím, že během prohlídky prošli pod celým náměstím města. Na závěr byl žákům umožněn vstup do muzea husitství, v tomto případě se jednalo o prohlídku bez průvodce. Nejvíce se žákům líbily zbraně a výbroj husitů a na videu promítnutá taktika boje.

Po prohlídce muzea následoval přesun k autobusu a cesta domů. Žáci spontánně ocenili hlasitým potleskem nejen báječného pana řidiče, ale připravený program.

Hodnocení výletu proběhlo následující týden. Žáci ohodnotili výlet velmi kladně, na stupnici jako ve škole jednoznačně převažovala jednička. Každý žák si na výletě našel to své. Někomu se líbilo muzeum čokolády, někomu muzeum husitství a jinému zase ZOO. Z výletu si zapamatovali některá zvířata, že se čokoláda dělá z kakaových bobů, že se čokoládová lokomotiva tvořila 10 měsíců a návštěvu podzemí. Na další výlet by žáci rádi vyrazili někam, kde by mohli přespat, do jump areny nebo laser areny, do zahraničí (Londýn). Mezi připomínky k výletu patřila žádost o delší rozchod.

Mgr. Klára Hulačová, třídní učitelka

Mgr. Tereza Ondrušková, učitelka





Školní výlet Tábor – 19. 5. 2022 6. A HODNOCENÍ

1) Jak se ti výlet líbil? (ohodnoť jako ve škole)

1 2 3 4 5

2) Která část dne se ti líbila nejvíce?

3) Co si si z výletu zapamatoval/a?

4) Kam by si chtěl/a jet se třídou příště?

5) Máš nějaké připomínky k výletu?

K první otázce je se žáci vyjádřili následovně: 1 – 90 %, 2 – 7 %, 3 – 0 %, 4 – 0 %, 5 – 3 %

Nejvíce se žákům líbilo muzeum čokolády, někomu muzeum husitství a jinému zase ZOO.

Žáci si zapamatovali některá zvířata, která viděli v ZOO, že se čokoláda dělá z kakaových bobů, že se čokoládová lokomotiva tvořila 10 měsíců a návštěvu podzemí.

Na další výlet by žáci rádi vyrazili někam, kde by mohli přespat, do jump areny nebo laser areny, do zahraničí (Londýn).

Mezi připomínky k výletu patřila žádost o delší rozchod.